

**Kedvezményezett neve:** Szarvas-Fish Kft.

**Projekt címe:** Halfeldolgozásra irányuló beruházások a Szarvas-Fish Kft-nél

**Projekt azonosítószáma:** MAHOP-5.3.3-2016-2023-00039

**Támogatás összege:** 46.966.793 Ft

**Támogatás intenzitása:** 50%

**A projekt befejezési dátuma:** 2023.10.31.

Projekt rövid bemutatása:

Feldolgozó üzemünk fejlesztésével kapcsolatos célunk, hogy a jelenlegi jelentős piaccal rendelkező friss afrikai harcsa kínálatuk mellett, hosszabb eltarthatósággal, magasabb hozzáadott értékkel rendelkező termékkörrel is betörjünk a hazai piacra. A tiszacsegei halfeldolgozó üzem tervezett technológiai fejlesztése a beszerzésre kerülő eszközparkkal lehetővé teszi az előkészített halfeldolgozáson túl, egy magasabb hozzáadott értékkel rendelkező továbbfeldolgozott termékkör kifejlesztését és előállítását, mely nagy lehetőség a vásárlói igények szélesebb körben történő kielégítésére.

A fejlesztés részeként szükséges kiválasztani és beszerezni azokat a konyhatechnológiai berendezéseket, amelyek segítségével megvalósítható az új termékkör előállítása. Az új berendezések kiválasztásakor figyelembe vesszük a hatékonyságot, a megbízhatóságot és a fenntartási költségeket is.

A tervezett új termékkörünkben magasabb hozzáadott értékű, köztük prémium termékek gyártását helyezük előtérbe. A technológiai fejlesztés során az alábbi termékfejlesztéseket szeretnénk megvalósítani: 100% afrikai harcsa filéből készült hamburger pogácsa, és dekoratív üvegekbe töltött olajos hal. Az elkészült termékeket a Szarvas-Fish Kft. saját, mozgó árusítással és online értékesítéssel foglalkozó kiskereskedelmi egységein belül szeretnénk értékesíteni.

A jelenlegi beruházás része az anyagmozgatást és pontos mérlegelést támogató eszközberuházás is. Az üzem infrastruktúrájának kialakítása során optimalizáljuk a feldolgozási területet a tervezett termékkör alapján. Az új berendezések hatékony és higiénikus elhelyezése érdekében megtervezzük az üzem elrendezését, figyelembe véve a termelési folyamatok logisztikáját. Az üzemben különös hangsúlyt fektetünk a higiéniai szabványok betartására és a minőségellenőrzési folyamatok kidolgozására.

Továbbá a projekt során a beszerzés kiegészül az üzemi higiéniai biztonság korszerűsítésére szolgáló higiénias berendezések beszerzésével és a szociális helyiségek bútorozásával.

Az új, modern higiénias berendezések, mint a kézmosók és eszközfertőtlenítők, valamint a három medencés mosogató, nem csupán önállóan működő eszközök, hanem egy egységesen integrált megoldás részei. Az üzem szociális blokk öltözőinek és étkezőjének bútorozása a design összehangolásával olyan megoldásokat alkalmazunk, amelyek nemcsak a higiéniai feltételek javítását célozzák, hanem a dolgozók komfortját is elősegítik.

Végül a projekt keretén belül logisztikai fejlesztést is megvalósítunk a 3 hűtős gépjármű beszerzésével. A saját hűtőautóflotta biztosítása nemcsak költségmegtakarítást eredményez a bérfuvaroztatás elkerülésével, hanem lehetővé teszi a folyamatos hűtlánc meglétét is. Ez garantálja, hogy a halfeldolgozó üzem termékei mindig frissek és magas minőségűek maradjanak.